



有成千上万的喜鹊飞来，在银河上架起一座长长的鹊桥，让牛郎织女一家团聚，共叙相思。七月初七，也成了现在许多情人约会，互赠礼物，表达爱慕的日子，可以说是东方的情人节。据说这一天，你如果坐在葡萄架下，静静地听，还会听到他们一家在鹊桥上亲热地说着悄悄话。

梁山伯与祝英台

从前有一位聪明、美丽的女子，名叫祝英台。女孩子在古时候是不许进学堂的，祝英台为了读书，说服家人，和丫鬟女扮男装，去杭州的学堂读书求学。

在学堂里，祝英台遇见了书生梁山伯，他学问出众，为人憨厚，两人结拜为兄弟，结下了深厚的感情。

三载过去，学年期满，祝英台拜别老师、返回家乡。此时祝英台已经深深爱上了梁山伯，梁山伯虽不知实情，但对她也是十分敬慕。两人十八相送，依依不舍。祝英台假托为妹做媒，嘱咐山伯早去迎娶。梁山伯后来前往祝家拜访，不料祝英台的父亲已将英台许婚给有钱的马太守的儿子马文才。梁祝两人在楼台相会，见姻缘无望，不胜悲愤。梁山伯

归家后，万念俱灰，一病不起，没多久就病故了。

祝英台无力反抗现实，被迫与马公子成亲，马家迎娶的当日，祝英台让花轿绕道至梁山伯坟前祭奠。霎时风雷大作，坟墓裂开，祝英台微笑着纵身跃入，马上风消云散，雨过天晴，百花开放，梁山伯与祝英台化作了两只蝴蝶，在花丛中翩翩飞舞，双宿双飞。

梁祝的故事诠释了古代年轻男女追求真爱的勇气，反映了人们对包办婚姻的痛恨和对自由幸福生活的渴望。

1. 梁山伯与祝英台塑像

Liang Shanbo ve Zhu Yingtai heykelleri

2. 牛郎会织女年画

"Sığırtmaç ile Dokumacı Kız" yeni yıl resmi

